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Pytania po 3 punkty

1.

. Bartek w pola tabeli przedstawionej obok wpisal wierszami 2137415161718

. Na rysunku wida¢ paczke, ktéra zabezpieczono czterema

. Piecioro przyjaciél prébowalo odgadnaé,

. Ania ma pie¢ okragtych dyskéw, kazdy w innym rozmiarze. Chce

Ktorej z ponizszych figur nie mozna podzieli¢ na dwa tréjkaty jedna linig prosta?

NwA I o/ 5O

E)

kolejne liczby od 1 do 32. Na rysunku pokazano pierwsze 12 9
wpisanych liczb. Ktéry z ponizszych ukladéw jest fragmentem
tej tabeli?

13
2223 o21]
A) B) C) D) E)

. Z zapalek mozna budowac liczby, jak pokazano na rysunku. Na przyktad, aby zbudowaé

licsz 15 lub 8, potrzebujemy siedmiu zapalek. Jaka najwieksza liczbe mozna zbudowag,

"D)711 E)800

A)31 B)51 C)T74

. Na mojej ulicy mieszka 25 oséb w 7 domach. W kazdym domu mieszkaja 3 lub 4 osoby

Ile jest domow, w ktorych mieszkaja 4 osoby?
A)l B)2 C)3 D)4 E)5

réznymi tasmami. W jakiej kolejnosci uzyto tych tasm?
A') M7N7Q7P B) N7M7P’Q C)N7Q7M7P
D) N,M,Q,P E)Q,N,M,P

ile kanguréw mieszka w parku. Ich
przypuszczenia to odpowiednio: 2, 4, 5, 8 i 9. Okazalo sie, ze jedno ze wskazan jest
0 4 za duze, a jedno o 2 za male. Ile kanguréw mieszka w parku?

A)3 B)4 C)6 D)7 E)8

zbudowaé wieze z czterech dyskéw, tak aby kazdy kolejny dysk byt @@
mniejszy niz ten bezposrednio pod nim. Na ile r6znych sposobéw Ania S @@
moze skonstruowac taka wieze?

A)4 B)5 C)9 D)12 E)20

8.

10.

12 3 4
A)l1i2 B)1i3 C)2i3 D)2i4 E)1lid4
. Na tarcze zegara, widocznego na pierwszym rysunku,

Alicja ma 4 elementy uktadanki pokazane ponizej. Ktéra pare moze polaczyé, aby
otrzymadé szesciokat jak na rysunku? Elementy nie moga sie¢ naktadaé.

nalozono kolo z trzema otworami (przyktadowe
nalozenie pokazano na drugim rysunku). Ktére liczby z
tarczy zegara, spos$réd ponizszych, mozna jednoczesnie
zobaczy¢ przez te trzy otwory?
A)2,49 B)1,5 10 C)d4,6, 12
E) 5,7, 12

Liczby naturalne od 6 do 10 sa zapisane w takiej kolejnosci, ze zaréwno suma trzech
poczatkowych liczb, jak i suma trzech ostatnich jest réwna 23. Jaka liczba zostata
zapisana posrodku?
A6 B)7 C)8

D) 3,6, 9

D)9 E) 10
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11.

12.

13.

14.

15.

Kuba mial trzy kawalki papieru. Nakleit je na czarne
koto (patrz rysunek). Ktérego z ponizszych wzoréw nie
moégt otrzymac?

0@ 0,09,%, D

Ewa zapisala trzy kolejne dwucyfrowe liczby naturalne, ale zamiast cyfr uzyta symboli:
0o, OA, Q0. Pod kazdym symbolem kryje sie inna cyfra. Jaka liczba jest nastepna?
A)YOO B)YOo C€)00 D)oO E)QO

AN D ‘

Kowalscy maja taras wylozony kwadratowymi ptytkami w trzech
réznych rozmiarach. Najmniejsze kwadraty maja obwdd 80 cm. Na
tarasie lezy waz, jak pokazano na rysunku. Jaka jest dlugosé¢ weza?
A)380cm B)400cm C)420cm D) 440cm E) 1680 cm

Patrzac w lustro, zobaczylem obraz mojego cyfrowego zegara stojacego
na stole za mna, jak pokazano na rysunku. Jaki obraz zobacze, gdy
spojrze w lustro 30 minut pézniej?

i 5
A) “ EEE" B) “ ESS‘ C) “ 5 S‘ D) “ SSS‘ E) \E‘I fal ‘

Wojtek, Piotr, Franek i Adam grali w pitke nozna na boisku szkolnym i przypadkiem
wybili szybe w oknie. Kiedy dyrektor prébowal ustali¢, kto to zrobil, otrzymal od
chlopcéw nastepujace odpowiedzi. Wojtek: To Piotr. Piotr: To Franek. Franek: To nie
ja. Adam: To nie ja. Jak sie pdzniej okazalo, tylko jedno dziecko méwito prawde. Kto
wybil szybe?

A) Adam B) Wojtek C) Piotr

D) Franek E) Nie mozna tego ustalié



16.

17.

18.

19.

20.

Ktére dwie plytki uzupehiaja 1 3
ukladanke? o0
A)1i2 B)1lid C)2i3 ?%ﬁ% X@X
D)2i4 E)3id4

2 4

Na rysunku po prawej stronie widaé¢ prostokat podzielony na 5 czesci.
Lukasz chce pokolorowaé te czesci na czerwono, niebiesko i zétto. Kazde
dwie sasiadujace czesci powinny mieé¢ rézne kolory. Na ile réznych sposobéw |
Lukasz moze to zrobi¢?

A)3 B)4 C)5 D)6 E)7
Feliks ma cztery klocki ulozone w stos (rysunek 1). W jednym ruchu moze wzigé kilka
klockéw od gory (czesé lub wszystkie) i umiescié w odwrotnej kolejnosci na stosie
(przyktadowy ruch widoczny jest na rysunku 2). Ile co najmniej ruchéw musi wykonaé
Feliks, aby z ustawienia z rysunku 1 uzyska¢ ustawienie pokazane na rysunku 37

1rys. 2rys. % % 3rys.
A)2 B)3 C)4 D)5 E)6
Ktoére dwie liczby nalezy zamieni¢ miejscami, aby suma liczb na 3T5 2113

bialych polach byla réwna sumie liczb na szarych polach? e ls

A)1lill B)2i8 C)3i7 D)4i13 E)7il3
Andrzej wpisal w kazde z pieciu pdl diagramu obok dodatniag 15 28
liczbe catkowita, tak ze iloczyny sasiednich liczb sa réwne liczbom OO 000
wskazanym na diagramie. Jaka jest suma liczb zapisanych przez — — — —

30 42

Andrzeja?

A)20 B)24 C)30 D)36 E)40
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21.

22,

23.

Ola narysowala w trzech prostokatach piramidy figury jak na

rysunku obok. Kazdy prostokat musi zawieraé¢ wszystkie figury

z dwéch prostokatéw znajdujacych sie bezposrednio pod nim,

i tylko te figury. Jakie figury Ola powinna narysowa¢ posrodku | o) |
dolnego rzedu?

A)|‘.OA|B)|A |C)| AA| D)| A|E)|OAO|
Marta wybrala jedna z pieciu ponizszych konstrukcji i potaczyta
ja z konstrukcja po prawej stronie. Tabela pokazuje liczbe 3123
szeScianow w kazdej kolumnie powstalej budowli widzianej z
géry. Ktéra z pieciu konstrukcji wybrata Marta?

v o5 ol o B o

W wyniku mnozenia szeSciocyfrowej liczby 1ABCDE przez 3 otrzymujemy
szesciocyfrowa liczbe ABCDEL. Pod kazda z liter A, B, C, D i E kryje sie inna cyfra.
Pod ktéra litera kryje sie cyfra 87

A)A B)B C)C D)D E)E

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

Na biezni o dlugosci 120 m ustawione sa 4 paliki jak na rysunku. Przynajmniej ile
palikéw nalezy dodaé, aby trasa zostala podzielona na réwne odcinki?

1 ]

-« > »
24 m 30 m 66 m

A)12 B)15 C)17 D)20 E)37 =5 5
Na stole znajduje si¢ wieza zbudowana z blokéw ponumerowanych od 1 [Zg 1
do 50. Zuzia buduje nowa wiez¢ w nastepujacy sposéb. Bierze dwa bloki | L |
z gory wiezy i, nie obracajac ich, ktadzie je na stole jako podstawe nowej ! o !
wiezy. Kontynuuje, biorac aktualne dwa gérne bloki z wyjsciowej wiezy [ I
i umieszczajac je na szczycie nowej wiezy, jak pokazano na rysunku. 4 43
Ktore z ponizszych numerow znajduja sie na sasiednich blokach w nowej 3 47
wiezy? 2 50

v 1 49

A)29i28 B)34i35 C)29i26 D)31i33 E)27i30
Marcin ma trzy karty z liczbami zapisanymi po obu stronach. Karta z liczba 1 ma liczbe
4 po przeciwnej stronie, z liczba 2 ma 5 po przeciwnej stronie, a z 3 ma liczbe 6 po
przeciwnej stronie. Marcin losowo umieszcza trzy karty na stole i sumuje trzy liczby,
ktére widzi. Ile réznych sum moze otrzymaé Marcin?

A3 B)4 C)5 D)6 E)I10

W pewnym sklepie plaszcz kosztuje tyle samo co pieé spédnic, trzy spédnice tyle samo co
osiem koszulek oraz dwie koszulki tyle samo co trzy czapki. Ktéry z ponizszych zestawéw
jest najdrozszy?

A) Plaszcz i pieé spédnic  B) Plaszez, trzy spddnice i koszulka  C) Osiem spddnic i
szes¢ koszulek D) Trzydziesci siedem czapek. E) Trzy spédnice i trzy czapki

W pewnej rodzinie kazde z dzieci ma mniej niz 18 lat. lloczyn liczby lat wszystkich dzieci
wynosi 1408. Wiek najstarszego dziecka jest dwa razy wiekszy od wieku najmlodszego
z nich. Jaka jest suma liczb wyrazajacych wiek kazdego z rodzeristwa?

A)35 B)29 C)2 D)25 E)23

Robert i Sonia graja w gre, w ktérej wykonuja na przemian po jednym ruchu. W kazdym
pojedynczym ruchu mozna wziaé 1, 2, 3, 4 lub 5 zetonéw ze stosu. Kto wezmie ostatni
zeton, przegrywa. W tym momencie jest ruch Roberta, a na stosie znajduje si¢ 10
zetonow. Ile zetonéw powinien Robert zostawi¢ Soni, zeby mie¢ pewnos$¢ wygranej?
A9 B)8 C)7 D)6 E)5

Ktéra z czterech figur ma najwieksze pole?

Czapka Diament Korona Btyskawica
A) Czapka B) Diament C) Korona D) Blyskawica

E) Wszystkie figury maja réwne pola
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